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Jegyzőkönyv

Készült Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. november 26-
án 15.00 h kezdettel a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér 1.) 
megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Horváth László polgármester,
                        Horváth Péter alpolgármester,
                        Gulyás Ottó képviselő,
                        Ifi Béla képviselő,
                        Kiss Ferenc képviselő,
                        Ott György képviselő,
                        Osvald Bálint képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző,
                      Takácsné Vörös Anikó kempingvezető,
                      Osvald János GAMESZ vezető,
                      Barjákné Martin Judit műv.ház vezető,
                      Gáspár Imre műszaki főmunkatárs,
                      Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető

Horváth László polgármester köszönti a megjelentet, az ülést megnyitja.
Megállapítja, hogy a ülés határozatképes, a 8 települési képviselőből 6 megjelent, Zibák 
Istvánné igazoltan maradt távol, Kiss Ferenc később érkezik. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri 
Kissné Bejczi Éva köztisztviselőt.
Napirendekre a meghívó szerint tesz javaslatot azzal az eltéréssel, hogy 6. napirendnek 
vegyék fel; a balatonszentgyörgyi „Margaréta” Óvoda balatonszentgyörgyi „Dobó István” 
Általános Iskola önálló intézmény tagintézménnyé válás ügyét.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

182/2008.(XI.26.) határozat

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között    
végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről

      Előadó: Horváth László polgármester

2. Balatonberény Község Önkormányzat 2009. évi költségvetési koncepciója
Előadó: Horváth László polgármester,
Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető

3. Folyékony hulladékkezelés 2009. évi közszolgáltatási díjának megállapítása
Előadó: Schenk István jegyző

4. Balatonszentgyörgy-Balatonberény-Hollád-Tikos-Vörs községek Közoktatási 
Intézményfenntartó Társulásának 

a) Konzorciumi Együttműködési Megállapodás módosítása
b) Esélyegyenlőségi Intézkedési Terv jóváhagyása

      Előadó: Horváth László polgármester
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5. Rendeletalkotás a sajátos helyzetű gyermekek általános iskolai felvételéről
Előadó: Schenk István jegyző

6. Balatonszentgyörgyi „Margaréta” Óvoda balatonszentgyörgyi „Dobó István” Általános 
Iskola önálló intézmény tagintézménnyé válás ügye

7.   Egyebek.

      Határidő: 2008.november 26.
Felelős: Horváth László polgármester

1. Napirend.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között
végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről. (előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készült 
jelentést. Mivel kérdés nem merült fel a napirenddel kapcsolatban kéri, hogy azt fogadják el.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

183/2008.(XI.26.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról készült jelentést elfogadta.

Határidő:  2008.november 26.
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester beszámolóját szóban teszi meg:

November 5-én részt vett a  balatonszentgyörgyi Általános Iskola felújítással kapcsolatos 
pályázat teendőiről tartott megbeszélésen. Az ezzel kapcsolatos tudnivalókról Nagy Lajos 
balatonszentgyörgyi polgármester  tájékoztatta a Pénzügyi Bizottságot november 24-én 
megtartott ülésén.
November 6-án sávolyi MOTO GP beruházás alapkőletétele megtörtént. A pénzügyi válság 
ellenére folytatják a beruházás előkészítését.
November 7-9-ig Csíkszentimrén a csíki napokon vett részt községünk küldöttsége.
November 22-23-án a csíkszentimrei testület viszonozta  a látogatást és ismerkedtek 
községünkkel.
A Turisztikai Egyesület turista útvonal építési pályázat regisztrációja megtörtént, mely 
Balatonkeresztúr községgel közösen készül. Ki van jelölve a három turista útvonal, a kilátókat 
panorámás helyre telepítik, tájékozató táblák kerülnek kihelyezésre. A pályázatot pályázatírók 
készítik.
Aranyhíd Pályázat - öt település nyári programjaira - túl van az első fordulón 2009-2010 
évekre 25 millió forintot nyerhet az öt település.
A vitorláskikötő mederhasználati engedélye megvan. A vízjogi engedélye ebből adódóan egy-
két hónapon belül várhatóan megadásra kerül.
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Az idősek napja 20-án került megrendezésre. Megköszöni a civil szervezetek és a 
közreműködők ezzel kapcsolatos munkáját.
Szemétszállítással kapcsolatos fórumot november 16-án tartottuk. A lakossági észrevételeket 
be kívánjuk építeni a készülő szerződésbe, illetve rendeletbe.
Megkeresés érkezett egy francia községből testvérfalu-kapcsolat felvétel céljából. Majd a 
testület eldönti, hogy akar-e vele foglakozni.
Nyári Petőfi utcai gázvezeték építéssel kapcsolatos útfelbontás miatt magánszemély 
személygépkocsijában okozott kár miatt -  pénzkövetelést nyújtott be  önkormányzatunk ellen 
amit elutasítottunk. Álláspontunk helyesnek bizonyult, mivel a kivitelező cég ügyvédje a 
teljes összegű kár megfizetéséről nyilatkozott.
Sok panasz érkezett a rókákra. Lombár Gábor balatonfenyvesi polgármester a környező 
önkormányzatok nevében levélben kereste meg az FVM illetékes hatóságait jogi állásfoglalást 
adjon és jogszabály módosítást kezdeményezzen a rókák irtásának eredményesebbé tétele 
érdekében. Célszerűnek látszik felvenni a kapcsolatot az FVM Sm-i Vadászati és Halászati 
főosztályával a szükséges intézkedések megtételére.
A Szociális Bizottság a beadott Bursa Hungarica pályázatokat elbírálta és a testület elé 
terjesztette. Erről november 24-én zárt ülésen döntöttünk. Ez 755 e Ft-ban érinti a 
költségvetésünket 2009 évben.
A Balatoni Regionális Igenforgalmi Bizottság, a Balaton Fejlesztési Tanács és a Balatoni 
Szövetség által a Balaton régióban meghirdetett környezetszépítő versenyen „a legvirágosabb 
strand” kategóriájában a Gamesz és a Naturista Strand kiváló eredményt ért el, melyről az 
okleveleket a kiíró az érintetteknek megküldte.

Horváth László polgármester kéri fogadják el beszámolóját.

A Képviselő-testület 6 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

184/2008.(XI.26.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról, 
fontosabb eseményekről készült beszámolót elfogadta.

Határidő: 2008. november 26.
Felelős: Horváth László polgármester

2. Napirend.
Balatonberény Község Önkormányzat 2009. évi költségvetési koncepciója
(előterjesztés a jk.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést. A 2009. évi költségvetési koncepciót 
a polgármesternek és jegyzőnek november 30-ig a Képviselő-testületnek be kell nyújtani, 
melyre most kerül sor.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság a 2009. évi költségvetési 
koncepciót megtárgyalta. 2008-ban takarékos gazdálkodással sikerült költségvetésünket 
stabilizálni, reméli ez jövőre folytatódik. A Bizottság nem javasolja az adók emelését, csak az 
FKK Kepingben az idegenforgalmi adót 361 Ft-ró 389 Ft-ra. A strandok belépőjegyeinek árát, 
szálláshelyek árát nem javasolja emelni. Bérleményeknél csak az inflációval számolhatunk. A 
bizottság véleménye az volt, hogy a GAMESZ keretein belül még mindig lehetne spórolni. 
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Úgy határozott a bizottság, hogy külső szakértő bevonásával átvilágítják a szervezetet.
Takarékos gazdálkodást meg kell követelni. Az önkormányzat fő célja, hogy a kötelező 
feladatait ellássa. A bizottság felújításoknál első helyre tette a Naturista kemping vizesblokk 
felújítását, valamint az érintésvédelmet. Erről majd a fejlesztéseknél fogunk beszélni. A 
bizottság az előterjesztést a bizottsági ülésen elhangzott kiegészítésekkel elfogadásra 
javasolja.

Megérkezett Kiss Ferenc képviselő (a képviselők száma 7 főre emelkedett.)

Horváth Péter alpolgármester – az intézményvezetők még konkrét adatokkal nem 
rendelkeznek, nagyobb állami forrásokra nem számíthatunk. Nehéz útról indultunk, rendkívül 
aggasztó volt a helyzetünk. Sikerült a kiadásokból lefaragni és a bevételi oldalt emelni. Meg 
kell állítani a vagyonvesztést. Intézmények fejlesztési koncepcióit össze kell gyűjteni. A 
fejlesztési elképzeléseket a szeptemberi ülésen felsorolta. Ott van a szentgyörgyi iskola 
felújítása, pályázataink folyamatban vannak. Rengeteg feladatunk van. Meg kell határozni, 
merre induljunk. Naturista Kempingben életbevágóan fontos a beruházás, de az önkormányzat 
mozgástere viszonylag szűk. Van megbízott pályázatfigyelő aki gyűjti számunkra a 
pályázatokat. A vitorláskikötő árával jelen költségvetésünkben nem számoltunk.

Horváth László polgármester – civil szervezetet, lakosságot megkérdezzük elképzeléseikről 
– a legfontosabbak kerülnek be költségvetésünkbe. Ha sikerül 100 %-os pályázathoz jutni, 
mindenképpen indulunk. Ezután ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

185/2008.(XI.26.) határozat

Balatonberény község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2009. évi 
költségvetési koncepcióját – mint a költségvetés kidolgozásának alapját – az előterjesztésnek 
megfelelően, az elhangzott kiegészítésekkel az alábbiak szerint elfogadja:

1. Minden intézménynél törekedni kell a takarékos gazdálkodásra, különösen nagy 
gondot kell fordítani a legnagyobb összeget kitevő személyi jellegű kiadások 
mérséklésére, - jogszabályi előírásoknak megfelelő tervezésére – illetve az energia 
költségek lefaragására. Dologi kiadásaink vonatkozásában az előirányzatokat úgy kell 
kialakítani, hogy intézményeink biztonságosan működhessenek.

2. A működési bevételek és kiadások – felhalmozási bevétel felhasználása nélküli 
egyensúlyának megteremtésére tett intézkedések folytatása. A költségvetési terv 
összeállításánál alapvető szempont a pénzügyi egyensúly megteremtése, ezért a 
folyamatban lévő nagy volumenű ingatlan értékesítések várhatóan nagy összegű 
felhalmozási bevételeivel az eredeti költségvetés készítésekor nem számolunk, év 
közben a tényleges teljesítéskor módosítjuk költségvetési előirányzatainkat. A 
keretszámok és irányelvek megfogalmazása a tényleges szükséges összegek alapján 
történjen, az intézményvezetők bevonásával, több fordulós egyeztetéssel.

3. Az év közben keletkezett többletbevételeket elsősorban hitelállományunk 
csökkentésére kell fordítani. Ezek felhasználásáról előzetes egyeztetések, tárgyalások 
után testületi döntés szükséges.

4. A felújítási és felhalmozási kiadási előirányzatok működési kiadásokra nem 
csoportosíthatók át. Beruházási feladatoknál fontossági sorrendet kell felállítani.
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A költségvetés felhalmozási kiadásai tervezésénél kiemelt, első helyre sorolja a 
Naturista Kempingben lévő vizesblokkok felújítását, valamint az érintésvédelem 
korszerűsítését.

5. Meg kell határozni a közösségi ( non-profit szervezetek ) támogatásának elveit.
6. A Képviselő-testület a Naturista Kempingben fizetendő idegenforgalmi adót 2009. 

január 1-től, 361 Ft-ról 389 Ft-ra emeli.
7. A Képviselő-testület a Községi és Naturista strandon a belépőjegyek árait, valamint a 

Naturista Kemping szálláshely árait nem emeli.
8. A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal és az intézmények létszámkeretén nem 

kíván változtatni.
9. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a GAMESZ Szervezet 

átvilágítására külső szakértővel készítsen tervezetet.

Felelős: Horváth László polgármester
Határidő: 2008. november 30.

3. Napirend.
Folyékony hulladékkezelés 2009. évi közszolgáltatási díjának megállapítása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző elmondja, hogy az előterjesztés tartalmazza a DRV írásos árajánlatát.
Minden évben sor kerül a folyékonyhulladék kezelés közszolgáltatási díjának megállapítására. 
A meghatározott díjakra  a szolgáltató tesz javaslatot. Az emelkedés mértéke nem nagy. Nem 
sokan veszik igénybe jobbára csak külterületen.

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

186/2008.(XI.26.)határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a DRV Rt. Siófok közszolgáltató 
2009. évi díjjavaslatát felfogadja.
A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a díj megállapításáról szóló rendeletet a 
szolgáltató részére 10 napon belül küldje meg.

Határidő: 10 nap (közlésre)
Felelős: Horváth László polgármester

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletét alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testülte

22/2008.(XI.26.) rendelete

A települési folyékony hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló
19/2007.(XI.28.) rendelettel módosított 3/2007.(II.28.) rendelet módosításáról
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(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

4. Napirend.
Balatonszentgyörgy-Balatonberény-Hollád-Tikos-Vörs községek Közoktatási 
Intézmény- fenntartó Társulásának 

a) Konzorciumi Együttműködési Megállapodás módosítása
b) Esélyegyenlőségi, Intézkedési Terv jóváhagyása

Horváth László polgármester elmondja, hogy pénzügyi bizottsági ülésen jelen volt Nagy 
Lajos polgármester és Török Csilla körjegyző, akik ismertették a balatonszentgyörgyi 
általános iskola építésével kapcsolatos teendőket. Először kéri, hogy a konzorciumi 
megállapodást fogadják el, melynek szövegét ismerteti.

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

187/2008.(XI.26. Határozat

I.
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a DDOP-2007.3.1.2/2F „Integrált 
Kis-és mikrotérségi oktatási hálózatok és központok fejlesztése” pályázati felhívásra 
benyújtott pályázat támogatást nyert (projekt azonosító száma: DDOP 3.1.2/2F-2008-0011)

    A projekt költségvetése: 883.164.308,- Ft
    Ebből:

- igényelt támogatás: 794.847.877,- Ft
- önkormányzati önrész: 6.719.728,- Ft
- konzorciumi partnerek önrésze: 81.596.703,- Ft

II.
Balatonberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Horváth László 
polgármestert a DDOP-2007.3.1.2./2F „Integrált Kis- és mikrotérségi oktatási hálózatok és 
Központok fejlesztése” pályázati felhívásra benyújtott pályázat (projekt azonosító száma: 
DDOP3.1.2./2F2008-0011) megvalósítása érdekében szükséges nyilatkozatok megtételére, a                                                                                                                                                                                                                                                              
Balatonszentgyörgy, Hollád, Tikos és Vörs Községi Önkormányzatok Képviselő-testületeivel 
kötendő konzorciumi együttműködési megállapodás, valamint az egyéb szükséges 
megállapodások, szerződések aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Horváth László polgármester

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.
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188/2008.(XI.26.) Határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonszentgyörgy-
Balatonberény-Hollád-Tikos-Vörs Községek Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési 
Tervét 2008. november 26-án megvitatta, elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Horváth László polgármester

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

5. Napirend.
Rendeletalkotás a sajátos helyzetű gyermekek általános iskolai felvételéről. 

Schenk István jegyző ismerteti az előterjesztést. – A közoktatásról szóló 1993. évi 
LXXIX.tv. 66.§. (2) bekezdése rendelkezik arról, hogy az általános iskola köteles átvenni azt 
a tanköteles tanulót, akinek lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye a körzetében 
található (a továbbiakban: kötelező felvételt biztosító iskola). A képviselő-testület korábban 
már meghatározta az általános iskola felvételi körzetét. 

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi rendeletét alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

23/2008.(XI.26.) rendelete

a „sajátos helyzet” meghatározásáról

(rendelet a jkv.mellékletét alkotja.)

6. Napirend.
A Balatonszentgyörgyi „Margaréta” Óvoda balatonszentgyörgyi „Dobó István” 
Általános Iskola önálló tagintézménnyé válás ügye.
(előterejsztés jkv. mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést. Javasolja, hogy szíveskedjenek a 
tagintézménnyé válást támogatni.

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

189/2008.(XI.24.)határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy a  jelenleg 
Balatonszentgyörgy-Hollád-Tikos és Vörs Községek Önkormányzatai által társulásban 
fenntartott balatonszentgyörgyi székhelyű „Margaréta” Óvoda, a Balatonszentgyörgy-
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Balatonberény-Hollád-Tikos és Vörs Községek Önkormányzatai Közoktatási 
Intézményfenntartó társulása által fenntartott önállóan gazdálkodó, előirányzatai felett 
önállóan rendelkező „Dobó István” Általános Iskola tagintézményévé váljon.

Határidő: azonnal
Felelős: Horváth László polgármester

Egyebek.

Horváth László polgármester egyebekben elmondja, hogy a turista úttal kapcsolatban 
érkezett hozzá egy megkeresés, mely arról szól, hogy a vállalkozó leírja, hogy  a 
balatoberényi 2002/1 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatban egyedi felmentést szeretne kapni. Cége 
szőlőtermesztéssel és borkészítéssel foglakozik. Szeretne egy borkápolnát építeni, mely 
katolikus kápolna, közhasznú épület lenne - igény esetén itt lehetne tartani rendezvényeket is.  
Mellette lenne a tájba beilleszkedő borospince. A felmerülő költségeket a cég vállalja.
A Pénzügyi Bizottság javasolja, hogy egy bizonyos útszakaszt tartson rendbe a kérelmező és a 
terveket mutassa be. 

Horváth László polgármester megkérdezi, hogy ki támogatja a kérelmet?

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

190/2008.(XI.26.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tengerdi Kft. (ügyvezető: 
Tengerdi Győző) Balatonmáriafürdő, Vilma u.9.szám alatti kérelmének helyt ad.
A Képviselő-testület az Önkormányzat 7/2005.(VI.30.) rendeletével jóváhagyott Helyi Építési 
Szabályzatának 20.§.(4) bekezdésében foglalt  Gazdasági épület funkciójú létesítési feltétel 
alól: egyedi felmentést ad Borkápolna – szakrális épület létesítése céljából a 2002/1. hrsz-ú 
ingatlanra a BAU Kft. tervei alapján. 
A létesítés során a rendelet 20.§-ának egyéb előírásai továbbra is kötelező érvényűek és 
betartandók.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozatának a kérelmező felé történő 
kiértesítésére.

Határidő: 8 nap
Felelős: Horváth László polgármester

Schenk István jegyző felhívja a község lakóinak a figyelmét, hogy az utóbbi időben nagyon 
elszaporodtak a kóborló kutyák, zavarva a közlekedést. Az önkormányzatnak van szerződése 
gyepmesterrel. Ha nem tartják az ebeket zárt helyen, vagy nem  pórázon sétáltatják akkor az 
önkormányzat intézkedhet a kutya elszállításáról. Akkor a tulajdonos csak több 10 ezer 
forintért válthatja ki kutyáját.

Horváth Péter alpolgármester megemlíti, hogy  a település információs tábláján  van néhol 
elírás, illetőleg utcanév táblákon a névadó személyek neve több esetben helyesírásilag 
pontatlanul van írva, amelyet javítani kell.
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Horváth László polgármester felhívja a jelenlévő GAMESZ vezető figyelmét, hogy a 
bejelentésben foglaltakat vizsgálja felül, a szükséges intézkedéseket tegye  meg és az 
eredményről őt tájékoztassa.
Az ülést 16.15-kor bezárja.

Kmft.

Horváth László                                                                                              Schenk István
polgármester                                                                                                         jegyző


